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Αθήνα, 25 Οκτωβρίου 2019                                                                                  Αρ. Πρωτ:  2886

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Προχθές μετά από τηλεφώνημα για τοποθέτηση εκρηκτικού μηχανισμού στις εγκαταστάσεις που
συστεγάζονται οι τηλεοπτικοί σταθμοί STAR και ALPHA και εφόσον προφανώς οι αρχές το
αξιολόγησαν ως σοβαρό, το κτίριο εκκενώθηκε ύστερα μάλιστα από εντολή και της διοίκησης.

Όμως το κεντρικό δελτίο ειδήσεων του ALPHA εκείνη την ώρα βρισκόταν σε εξέλιξη. Ο
συνάδελφος παρουσιαστής, κύριος Αντώνης Σρόϊτερ ενημέρωσε αρχικά το τηλεοπτικό κοινό πως αν
κριθεί απαραίτητο θα διακοπεί το δελτίο. Κατόπιν όμως ανέφερε πως: «όλοι όσοι δεν χρειάζονται
για τη λειτουργία του δελτίου είναι ήδη εκτός του σταθμού, πάρα πολλοί ρεπόρτερ είναι εκτός
σταθμού, έχουν μείνει οι απαραίτητοι με την συναίνεσή τους βεβαίως και συνεχίζουμε μέχρι το
τέλος». Φυσικά αργότερα αποδείχθηκε ότι το τηλεφώνημα ήταν τελικώς φάρσα.

Πάρα ταύτα εμείς αναρωτιόμαστε προς την διεύθυνση ειδήσεων του ALPHA:

-Για ποιο λόγο δεν διακόπηκε το δελτίο ειδήσεων του σταθμού και να αποχωρήσουν ΟΛΟΙ οι
εργαζόμενοι τη στιγμή μάλιστα που όπως μάθαμε, ανώτατο στέλεχος της διοίκησης έμπαινε στο
κοντρόλ, αλλά και σε άλλα μέρη του κτιρίου και καλούσε τον κόσμο να βγει έξω;

-Υπάρχουν συναινέσεις, ή προσωπικές επιλογές, ή οποιαδήποτε διλήμματα, ή ερωτηματικά, την ώρα
που τα μεγάφωνα του κτιρίου καλούσαν σε εκκένωση και είχαν ήδη σπεύσει έξω από τις κτιριακές
εγκαταστάσεις πυροσβεστικά οχήματα και ασθενοφόρα;

-Αν το τηλεφώνημα δεν ήταν φάρσα και είχαμε τραγικά αποτελέσματα θα μιλούσαμε τώρα για
συναινέσεις και προσωπικές ευθύνες;

-Ποιος ήταν αυτός που ζήτησε ή αποδέχθηκε την οποιαδήποτε συναίνεση συναδέλφων και
αποφάσισε την συνέχιση του δελτίου, παίζοντας κορώνα γράμματα ανθρώπινες ζωές;

 -Σκέφτηκε καθόλου μήπως αυτή η συναίνεση μπορεί να ήρθε κάτω από το βάρος της
επαγγελματικής ευθύνης που έχουμε όλοι, ειδικά όσοι δουλεύουν για τον τηλεοπτικό αέρα;

-Γιατί η αστυνομία δεν υποχρέωσε τον κόσμο που είχε παραμείνει να εγκαταλείψει το κτίριο;



Συνάδελφοι,

Η μεγαλύτερη αξία που υπάρχει είναι η ανθρώπινη ζωή.  Σε κάθε περίπτωση πρέπει κι εμείς οι ίδιοι
να την προστατεύουμε.

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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